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1. Series de Potencias converge al menos en el intervalo (zg — R, xo +

Es una serie de la forma ) a,(z —x¢)" en don-
de a,, es una sucesién de numeros reales.
Obs. La serie de Taylor es una serie de poten-

cias centrada en xg en que
_ £ (x0)
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. Radio de Convergencia
Es el maximo valor de |(z — z9)| tal que la serie
de potencias es convergente. La serie entonces

R). Es necesario analizar el comportamiento en
los extremos de manera individual.

P 1
Se calcula como: R = Tmsup an

. Funciéon definida por serie de potencias

Para una serie de potencias que converge en
I se puede definir una funcién f(z) = > apz™,
que resulta ser derivable e integrable en I, ope-
rando directamente los términos de la serie.

(P1) Encuentre radio e intervalo de convergencia de las siguientes series de potencias.
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(P2) Considere la regién encerrada entre la curva (a? — 22)y? = 22(a® + 22) y sus asintotas, como se

muestra en la figura
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Demuestre que el drea de la regién (la parte sombreada) es finita.

(P3) El desarrollo en serie para cierta funcién f es

fy =3 B
n=1
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Encuentre el radio e intervalo de convergencia de la serie.
Determine la serie que representa, f'(x), y preséntela con una funcién conocida.

(1) Determine f(z).
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(1v) Utilice lo anterior para calcular el valor de la serie numérica

n=1

(P4) Considere un cono de altura H cuyo dngulo entre una pared y el eje es 7/6, que estd relleno de
agua. El objetivo del problema sera encontrar el mayor radio de una esfera que al ser sumergida
hasta el fondo desplace la mayor cantidad de agua fuera del cono.

a) Sea zg € [—R, R]. Demuestre que el volumen obtenido al rotar la regién A = {(z,y) : xo <
r <R, 0<y<+VR?— 2%} en torno al eje X es g(R —20)(2R?* — Rxg — 23)

b) Muestre que el volumen de fluido desplazado estéd dado por:
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¢) Encuentre el maximo de la funcién V en [0,2H/3], justificando por qué es el maximo.



